

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT - COMUNA FĂLCOIU - CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Nr. 5 din 29.03.2024

Încheiat azi 29.03.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Fălcoiu. Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

Domnul consilier Țucmă Constantin- Bogdan - președinte de ședință, arată că la ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 aleși și validați, .

Domnul consilier Țucmă Constantin- Bogdan - președinte de ședință precizează că în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, secretarul comunei are obligația de a supune aprobării Consiliului Local procesul verbal al ședinței anterioare.

Secretarul General al comunei dă citire procesului verbal de la ședința anterioară, consultă consilieri locali dacă au obiecții cu privire la conținutul procesului verbal.

Sa supus la vot conținutul procesului verbal, Consiliul Local votând conținutul procesului –verbal cu 12 voturi pentru si 1 vot abținere.

După care domnul consilie Țucmă Constantin-Bogdan președinte de ședință ,dă citire punctelor înscrise pe ordinea de zi :

In temeiul art. 133 alin.(1) ,art 134 alin(1), alin(3), art 135 dinOUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, , se convoca Consiliul local Falcoiu Judetul Olt in data de: 29.03.2024,ora 14,00 la sediul Caminului Cultural Falcoiu Judetul Olt,in sedinta ordinara cu urmatoarea ordine de zi:

1.Proiect de Hotărâre privind: rectificare buget local pentru anul fiscal 2024
domnul secretar general al comunei aduce la cunoștința membrilor consiliului local că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au obținut avizele favorabile de la comisiile de specialitate.

Domnii consilieri Dinu Marian, Fir Mihai si Grigorie Ion președinții comisiilor pe domenii de specialitate prezintă avizul favorabil privind proiectul de hotărâre,

Domnul consilier Țucmă Constantin Bogdan președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Local aprobă cu 12 voturi pentru si 1 abținere la **Proiectul de Hotărâre adoptând**

HOTĂRÂREA NR.14. din 29.03.2024.

2. Proiect de Hotărâre privind: revocarea hotărârii consiliului local al comunei Fălcoiu, județul Olt nr. 50/31.10.2023 privind : aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a Planului de Urbanism General (P.U.G.) si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent si prelungirea valabilității documentației de urbanism „Plan Urbanistic General (P.U.G.) ai comunei Fălcoiu si Regulamentul Local de Urbanism aferent, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Fălcoiu nr. 10 din 2013”

Domnii consilieri Dinu Marian, Fir Mihai si Grigorie Ion președinții comisiilor pe domenii de specialitate prezintă avizul favorabil privind proiectul de hotărâre,

Domnul consilier Țucmă Constantin Bogdan președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Local aprobă cu 12 voturi pentru si 1 vot abținere la **Proiectul de Hotărâre adoptând**

HOTĂRÂREA NR.15. din 29.03.2024.

3. **Discuții,întrebări,interpelări.**

Domnii consilieri Oncica Ilie si Radu Gheorghe se înscriu la cuvânt .

Domnul viceprimar aduce la cunostinta consilierului Radu Gheorghe ca ar fi bina ca sedintele de consiliu sa se desfasoare pasnic si discutate problemele UAT Falcoiu nu sa fie transformate in circ si atacuri la persoana care nu sunt argumentate.

Intervine domnul consilier Radu Gheorghe si ii aminteste domnului viceprimar despre anumite sesizari inregistrate la primaria comunei Falcoiu ,dar la care nu a primit raspuns

Intervine domnul viceprimar si ii comunica domnului consilier Radu Gheorghereferitor la una din sesizari sa se adreseze compartimentului contabil unde gaseste inventarul cu scena mobila si valoarea proiectului ,proiect care ar trebui sa fie apreciat avand in vedere implicarea in rezolvarea acestuia .

Radu Gheorghe intervine si afirma ca pentru raspunsurile la sesizari este grija primarului si a consiliului local Falcoiu.

Domnul consilier Radu Gheorghe face afirmatii ca DC 84 , a fost postat un panou ,dar nu au inceput nici un fel de lucrari.

Domnul viceprimar intervine si-l anunta pe domnul consilier Radu Gheorghe ca pentru derularea lucrarilor este nevoie de parcurgerea anumitor etape.

Domnul consilier Radu Gheorghe afirma ca domnul viceprimar a mintit la sedinta anterioara cand a dat un raspuns referitor la o anumita persoana decedata pe un alt teritoriu si care a primit o serie de amenzi .

Domnul viceprimar ii explica domnului consilier Radu Gheorghe sa i indice numele persoanei sa se poata face verificari pentru a i se da un raspuns concret.

Domnul Radu Gheorghu nu are numele persoanei ,urmand sa se intereseze si sa i comunice numele pentru identificarea persoanei.

Domnul viceprimar ii solicita domnului consilier Radu Gheorghe ,care detine o moara de uruit,,daca detine certificat fiscal,autorizatie si ce venituri incaseaza .

Domnul consilier dezmente acuzatiile si afirma ca este in regula ,are certificat de inregistrare fiscala si mai mult face atacuri si la alti consilieri care sunt prezenti .

Considerând că nu mai sunt alte probleme pentru a fi supuse discuțiilor domnul consilier Constantin Bogdan Tucma , președinte de ședință, mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Nemaifiind alte solicitări domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Constan [redacted] EMĂ

SECRETAR GENERAL COMUNA,
Marius Hristu UNGUREANU